

澳洲維多利亞州高中畢業考放榜 華裔考生表現佳

駐澳大利亞代表處文化組

澳洲維多利亞州今年共有 4 萬 8594 名高中畢業班學生參加了維多利亞教育資格(Victoria Certificate of Education, VCE)考試，應試率達 96.9%。維州教育廳長派克(Bronwyn Pike)表示，VCE 放榜對學生是個歷史性的時刻，他們的親朋好友應該與他們共同慶祝。墨爾本女子中學(Melbourne Girls' College)今年的 VCE 成績比以往任何一年都出色。Richmond 中學三分之一的畢業班學生 VCE 成績在 90 分以上，他們中的半數甚至拿到了 95 分以上的優異成績。

華裔學生今年普遍成績優秀，許多來自英語非母語的考生表現並不輸給本土澳洲學生。維州大學招生主任霍爾庫姆(Heather Holcombe)表示，學生可以列出自己感興趣的專業，但是要注意不要與實際偏差太大。如果考試成績是 90 分，而想報的科系去年錄取底標高達 98 分。這種情況他建議學生還是要保守選擇。為安全起見，最好是將感興趣的課程列出來，且錄取底標是低於 90 分或略高於 90 分的。墨爾本大學總監考官霍登(Wendy Holden)表示去年的錄取標準也只是供大家參考。學校常常會增加或減少專業的錄取人數，因此低標也會隨著波動。

日期:2009年12月17日

參考資料來源: 2009年12月14日, The Age

<http://www.theage.com.au/national/joy-and-relief-for-vce-students-20091214-krbf.html>

2009年12月15日, 澳洲日報